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DOMANDA
Non ho usufruito del 

servizio
Totale Risposte

Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato 

accettabile?
0,00% 100,00%

L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti 

previsti nel periodo di riferimento è risultata accettabile?
0,00% 100,00%

L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato 

congegnato in modo tale da consentire una frequenza e una attività di studio individuale 

adeguate?

0,00% 100,00%

Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, si trova 

posto)?
0,00% 100,00%

Sono risultate adeguate le aule e spazi studio? (dotazione di prese elettriche, tavoli, 

climatizzazione)
10,00% 100,00%

Sono risultate adeguate le biblioteche? 45,00% 100,00%

Sono risultati adeguati i laboratori? 25,00% 100,00%

Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? (proiettore, lavagna/schermo, 5,00% 100,00%

Sono risultate adeguate le piattaforme online? (esse3web, sito UNIVPM, helpdesk, 

Moodle o piattaforme di e-learning)
5,00% 100,00%

E' risultata adeguata la rete wireless? 5,00% 100,00%

Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 0,00% 100,00%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 0,00% 100,00%

Totale complessivo 7,92% 100,00%

0,00% 100,00%

6,25% 85,83%

0,00% 95,00%

15,00% 80,00%
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Percentuali Negative Percentuali Positive

0,00% 100,00%

10,00% 90,00%

Valutazione Frequentanti
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QUESTIONARI DI VALUTAZIONE SCHEDE 2 E 4 PARTE A 

TECNICHE DI RADIOLOGIA MEDICA, PèER 

IMMAGINI E RADIOTERAPIA (ABILITANTE ALLA 

PROFESSIONE SANITARIA DI TECNICO DI 

RADIOLOGIA MEDICA)

Percentuali Negative

6%

Percentuali Positive

86%

Non ho usufruito del 

servizio

8%

Valutazione frequentanti MT07

Percentuali Negative
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DOMANDA_ELEM_DES Decisamente no Più no che sì Più sì che no
Decisamente 

sì

Non ho usufruito del 

servizio
Totale Risposte

Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato accettabile? 0,00% 0,00% 70,00% 30,00% 0,00% 100,00%

L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti previsti nel 

periodo di riferimento è risultata accettabile?
0,00% 10,00% 65,00% 25,00% 0,00% 100,00%

L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato congegnato in 

modo tale da consentire una frequenza e una attività di studio individuale adeguate?
0,00% 15,00% 45,00% 40,00% 0,00% 100,00%

Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, si trova posto)? 10,00% 5,00% 45,00% 40,00% 0,00% 100,00%

Sono risultate adeguate le aule e spazi studio? (dotazione di prese elettriche, tavoli, 

climatizzazione)
10,00% 10,00% 45,00% 25,00% 10,00% 100,00%

Sono risultate adeguate le biblioteche? 0,00% 0,00% 25,00% 30,00% 45,00% 100,00%

Sono risultati adeguati i laboratori? 0,00% 0,00% 40,00% 35,00% 25,00% 100,00%

Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? (proiettore, lavagna/schermo, computer) 0,00% 0,00% 60,00% 35,00% 5,00% 100,00%

Sono risultate adeguate le piattaforme online? (esse3web, sito UNIVPM, helpdesk, Moodle o 

piattaforme di e-learning)
0,00% 0,00% 25,00% 70,00% 5,00% 100,00%

E' risultata adeguata la rete wireless? 0,00% 15,00% 50,00% 30,00% 5,00% 100,00%

Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 0,00% 0,00% 75,00% 25,00% 0,00% 100,00%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 0,00% 0,00% 65,00% 35,00% 0,00% 100,00%

Totale complessivo 1,67% 4,58% 50,83% 35,00% 7,92% 100,00%



DOMANDA_ELEM_DES Decisamente no Più no che sì Più sì che no
Decisamente 

sì

Non ho usufruito del 

servizio
Totale complessivo

Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato accettabile? 14 6 20

L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti previsti nel 

periodo di riferimento è risultata accettabile?
2 13 5 20

L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato congegnato in 

modo tale da consentire una frequenza e una attività di studio individuale adeguate?
3 9 8 20

Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, si trova posto)? 2 1 9 8 20

Sono risultate adeguate le aule e spazi studio? (dotazione di prese elettriche, tavoli, 

climatizzazione)
2 2 9 5 2 20

Sono risultate adeguate le biblioteche? 5 6 9 20

Sono risultati adeguati i laboratori? 8 7 5 20

Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? (proiettore, lavagna/schermo, computer) 12 7 1 20

Sono risultate adeguate le piattaforme online? (esse3web, sito UNIVPM, helpdesk, Moodle o 

piattaforme di e-learning)
5 14 1 20

E' risultata adeguata la rete wireless? 3 10 6 1 20

Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 15 5 20

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 13 7 20

Totale complessivo 4 11 122 84 19 240



UNIVERSITA' POLITECNICA  DELLE MARCHE
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FACOLTA' DI MEDICINA

QUESTIONARI DI VALUTAZIONE  PARTE A  - FREQUENTANTI

CdS MT01 MT02 MT04 MT05 MT07 MT08 MT09 MT10 MT11 MT12 MU01 MU02 MM03 MT01 MT02 MT04 MT05 MT07 MT08 MT09 MT10 MT11 MT12 MU01 MU02 MM03
N. QUESTIONARI COMPILATI 57 659 32 31 22 50 19 29 57 24 773 76 23 57 659 32 31 22 50 19 29 57 24 773 76 23

DOMANDA

1
Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 

risultato accettabile?
89% 66% 81% 72% 100% 92% 84% 73% 72% 92% 50% 80% 61% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2
L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli 

insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultata accettabile?
71% 55% 59% 69% 90% 68% 79% 69% 57% 75% 51% 70% 61% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3

L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 

stato congegnato in modo tale da consentire una frequenza e una attività di 

studio individuale adeguate?

73% 51% 53% 83% 85% 76% 79% 54% 63% 58% 45% 75% 52% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4
Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si 

sente, si trova posto)?
89% 70% 66% 86% 85% 92% 89% 96% 72% 83% 85% 71% 70% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

5
Sono risultate adeguate le aule e spazi studio? (dotazione di prese 

elettriche, tavoli, climatizzazione)
75% 51% 56% 62% 70% 72% 58% 85% 70% 83% 63% 54% 70% 5% 6% 6% 0% 10% 4% 26% 12% 6% 0% 5% 14% 9%

6 Sono risultate adeguate le biblioteche? 64% 39% 53% 59% 55% 62% 32% 58% 67% 75% 72% 57% 61% 33% 25% 34% 38% 45% 28% 68% 38% 33% 17% 12% 26% 35%

7 Sono risultati adeguati i laboratori? 55% 83% 75% 83% 75% 32% 47% 85% 50% 38% 47% 30% 39% 13% 3% 6% 17% 25% 64% 47% 8% 30% 46% 37% 16% 57%

8
Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? (proiettore, 

lavagna/schermo, computer)
80% 80% 78% 86% 95% 96% 100% 88% 85% 83% 84% 55% 87% 4% 2% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 8% 3% 0% 0%

9
Sono risultate adeguate le piattaforme online? (esse3web, sito UNIVPM, 

helpdesk, Moodle o piattaforme di e-learning)
93% 85% 91% 97% 95% 82% 79% 85% 94% 83% 83% 80% 78% 0% 2% 0% 3% 5% 0% 5% 0% 0% 0% 2% 3% 4%

10 E' risultata adeguata la rete wireless? 60% 51% 75% 79% 80% 70% 68% 62% 89% 54% 45% 67% 78% 4% 5% 0% 0% 5% 0% 11% 0% 0% 8% 2% 3% 4%

11 Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 80% 88% 63% 69% 100% 80% 84% 73% 83% 79% 64% 58% 78% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

12 Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 55% 88% 81% 97% 100% 88% 100% 85% 89% 79% 82% 76% 43% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totale complessivo 73% 67% 69% 78% 86% 76% 75% 76% 74% 74% 64% 64% 65% 5% 4% 4% 5% 8% 8% 13% 5% 6% 7% 5% 5% 9%

SERVIZIO NON USUFRUITO  ( % SUL TOTALE)GIUDIZI POSITIVI ( % SUL TOTALE)



MT07 DOMANDE
D1 Il tempo messo a disposizione per la prova scritta (se prevista) è stato sufficiente per espletare il compito?
D2 La prova orale d'esame (se prevista) si è svolta in pubblico?
D3 I risultati della prova scritta (se prevista) sono stati forniti nei tempi dichiarati in sede d'esame?
D4 Le modalità di valutazione dell'apprendimento applicate dal docente in sede d'esame sono state coerenti con quanto dichiarato nella guida agli insegnamenti?

N. SCHEDE: 106 D4_SPECIFICA: specificare perchè
D5 Le domande della prova d'esame sono state attinenti al programma ed ai prerequisiti espressi nella guida agli insegnamenti?

D5_SPECIFICA: specificare perchè

Valutazione Frequentanti D6 I criteri di valutazione dell'apprendimento applicati dal docente in sede d'esame sono stati coerenti con quanto dichiarato nella guida agli insegnamenti?

D6_SPECIFICA: specificare perchè

QUESTIONARIO PARTE B_PERCENTUALI RISPOSTE 

ATTIVITA' DIDATTICA n. compilati
esami 

sostenuti
% comp / 

sost
No

Prova scritta non 
prevista

Sì No
Prova orale non 

prevista
Sì No

Prova scritta non 
prevista

Sì No Sì No Sì No Sì

DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN ANGIOGRAFIA ED INTERVENTISTICA 3 11 27,27% 0% 0% 100% 67% 0% 33% 0% 0% 100% 0% 100% 33% 67% 33% 67%
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN MEDICINA NUCLEARE (MN) 3 9 33,33% 0% 67% 33% 67% 0% 33% 0% 67% 33% 0% 100% 0% 100% 0% 100%
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN RISONANZA MAGNETICA (RM) 9 15 60,00% 22% 0% 78% 67% 0% 33% 0% 0% 100% 0% 100% 11% 89% 0% 100%
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN TOMOGRAFIA COMPUTERIZZATA (TC) 7 15 46,67% 0% 0% 100% 14% 0% 86% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100%
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI TRADIZIONALE E CONTRASTOGRAFICA 13 16 81,25% 8% 8% 85% 31% 0% 69% 0% 8% 92% 0% 100% 8% 92% 0% 100%
IMAGING AD ALTA DEFINIZIONE 8 15 53,33% 0% 0% 100% 25% 63% 13% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100%
ORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI SANITARI 3 11 27,27% 0% 0% 100% 67% 0% 33% 0% 0% 100% 0% 100% 33% 67% 33% 67%
PRINCIPI DI PATOLOGIA, PREVENZIONE ED ASSISTENZA 10 10 100,00% 0% 0% 100% 10% 70% 20% 0% 0% 100% 0% 100% 20% 80% 0% 100%
PRINCIPI LEGALI, BIOETICI E DEONTOLOGICI 3 11 27,27% 0% 0% 100% 33% 33% 33% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100%
RADIOTERAPIA ONCOLOGICA 3 11 27,27% 0% 0% 100% 67% 0% 33% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100%
SCIENZE ANATOMICHE 9 11 81,82% 0% 11% 89% 11% 0% 89% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100%
SCIENZE BIOMEDICHE E RADIOBIOLOGICHE 10 11 90,91% 0% 10% 90% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100%
SCIENZE FISICHE ED INFORMATICHE 10 10 100,00% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100%
SCIENZE FISIOLOGICHE 10 10 100,00% 0% 90% 10% 0% 0% 100% 0% 70% 30% 0% 100% 0% 100% 0% 100%
SISTEMI DI ELABORAZIONE ED ARCHIVIAZIONE DELLE IMMAGINI 5 9 55,56% 20% 0% 80% 40% 0% 60% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100%

ATTIVITA' DIDATTICA DOMANDE
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN ANGIOGRAFIA ED INTERVENTISTICA D5 specifica
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN ANGIOGRAFIA ED INTERVENTISTICA D6 specifica
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN RISONANZA MAGNETICA (RM) D5 specifica
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI TRADIZIONALE E CONTRASTOGRAFICA D5 specifica
ORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI SANITARI D5 specifica
ORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI SANITARI D6 specifica
PRINCIPI DI PATOLOGIA, PREVENZIONE ED ASSISTENZA D5 specifica
PRINCIPI DI PATOLOGIA, PREVENZIONE ED ASSISTENZA D5 specifica

QUESTIONARIO PARTE B_CONTEGGIO RISPOSTE 

n. compilati
esami 

sostenuti
% comp / 

sost
No

Prova scritta non 
prevista

Sì No
Prova orale non 

prevista
Sì No

Prova scritta non 
prevista

Sì No Sì No Sì No Sì

DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN ANGIOGRAFIA ED INTERVENTISTICA 3 11 27,27% 3 2 1 3 3 1 2 1 2
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN MEDICINA NUCLEARE (MN) 3 9 33,33% 2 1 2 1 2 1 3 3 3
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN RISONANZA MAGNETICA (RM) 9 15 60,00% 2 7 6 3 9 9 1 8 9
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI IN TOMOGRAFIA COMPUTERIZZATA (TC) 7 15 46,67% 7 1 6 7 7 7 7
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI TRADIZIONALE E CONTRASTOGRAFICA 13 16 81,25% 1 1 11 4 9 1 12 13 1 12 13
IMAGING AD ALTA DEFINIZIONE 8 15 53,33% 8 2 5 1 8 8 8 8
ORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI SANITARI 3 11 27,27% 3 2 1 3 3 1 2 1 2
PRINCIPI DI PATOLOGIA, PREVENZIONE ED ASSISTENZA 10 10 100,00% 10 1 7 2 10 10 2 8 10
PRINCIPI LEGALI, BIOETICI E DEONTOLOGICI 3 11 27,27% 3 1 1 1 3 3 3 3
RADIOTERAPIA ONCOLOGICA 3 11 27,27% 3 2 1 3 3 3 3
SCIENZE ANATOMICHE 9 11 81,82% 1 8 1 8 9 9 9 9

Non tutte le materie hanno posto domande pertinenti alle loro spiegazioni
Una parte dell’esame non e’ stato fatto dal professore competente del nostro corso quindi le domande non corrispondevano a quanto ci era stato detto

D1 D2 D3 D4 D5 D6

Domande eterogene (almeno per un modulo) non riguardanti il programma e le lezioni svolte in aula.

QUESTIONARI DI VALUTAZIONE SCHEDE 2 E 4 PARTE B

TECNICHE DI RADIOLOGIA MEDICA, PER IMMAGINI E 
RADIOTERAPIA (ABILITANTE ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI 
TECNICO DI RADIOLOGIA MEDICA)

D1 D2 D3 D4 D5 D6

TESTO LIBERO
Almeno per un modulo, le domande esulavano dal programma e dalle lezioni.
Valutazione non chiara.
sono state effettuate domande fuori programma.
Nell’Ultimo modulo non sono state seguite le guide agli insegnamenti

Valutazione confusa, poco chiara (per un modulo).
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